

1 сентября у Навиюлы Андреевича Джумабекова день особый. В этом году исполняется 30 лет с его первого рабочего дня в тресте "Лисаковскрудстрой". Начинал он с должности мастера СУ "Промспецстрой". В 1975 году его назначают начальником участка управления механизированных работ, которое к тому времени объединило в себе четыре строительные организации. С 1981 года работает главным инженером, а с 1987-го - начальником УМР. С февраля 1991 года по ноябрь 1995 Н. Джумабеков возглавляет "Промстрой-1". Затем полгода он работает вице-президентом ОАО "Лисаковскрудстрой". А в 1996 году акционеры избирают его президентом ОАО "Лисаковскрудстрой". В текущем году полномочия Навиюлы Андреевича продлены на очередной пятилетний срок.

реальная надежда на дальнейшее увеличение.

Сегодня мы не только возводим новые объекты, но и ведем работы по реконструкции и капитальному ремонту уже существующих. Время шабашников проходит. Заказчик, вкладывая свои деньги, и немалые, в строительство, реконструкцию или капитальный ремонт, хочет быть уверенным в качестве выполненных работ. А мы даем такую гарантию.

Работать в настоящее время приходится, в основном, на выезде. Так, например, у нас значительные объемы работ по реконструкции очистных сооружений в Актау, осуществляем монтаж инженерных сетей и благоустройство вновь построенной девятиэтажки в Мангистау, ве-

рые мы не беремся. Так, к примеру, нам предложили вести реконструкцию стадиона в Тарановке, но администрация этого районного центра пока не спешит рассчитываться с нами за уже выполненные объемы работ по ремонту Дома культуры и строительству мечети. Неодно-

мерно-технический персонал. Это начальники комплексно-производственных участков И. Дроздов и Н. Ткпаев, участка механизированных работ С. Лаиков, бетонно-растворного узла и участка малой механизации Н. Рожнов, прорабы В. Кожемяко и Н. Скляренко, А. Мухам-

## У нас есть будущее, у нас есть выбор

кратно составлялись графики погашения долгов и также неоднократно они срывались. Поэтому братья за новый объект у такого заказчика мы не заинтересованы.

А вот предложение по строительству общежития для вахтовиков на одном из рудников КБРУ, несомненно, для нас интересно. У нас теперь есть выбор, с кем работать.

бетов и В. Дьяченко.

Добрим словом хочу отметить работу главного бухгалтера В. Замуруевой, сотрудников сметного отдела Т. Щербаковой и экономического отдела Т. Орловой, начальник отдела кадров С. Сенникова. Наши профессионалы в строительном деле - это А. Богородь, А. Корнилов, Л. Никулина,



**В канун профессионального праздника - Дня строителя - Н. Джумабеков рассказывает о дне настоящем ОАО "Лисаковскрудстрой", о его людях:**

- Строительные организации переживают пока не самые лучшие времена. Но наиболее тяжелыми для "Лисаковскрудстроя" были два прошедших. Мы брались за любую работу, порой на довольно кабальных для себя условиях, чтобы сохранить коллектив, предприятие. В текущем году нам удалось изменить ситуацию к лучшему. Если за весь 2000 год выполнение объема строительно-монтажных работ составило 50 млн. тенге, то за первое полугодие 2001-го - 30 млн. тенге, и есть

дем консервацию рудника у п. Шакпак Акмолинской области. Все это приносит дополнительные хлопоты, так как далеко не каждый заказчик обеспечивает нормальные бытовые условия. Поэтому приходится перебазировать не только нашу строительную технику, но и везти "чашки-ложки". Так мы работаем в Шакпаке.

Есть у нас объекты и по месту. Это реконструкция Верхне-Тобольской плотины, ремонт кровли фабрики ГМО, домов №18 пятого, №39 шестого, а в августе перейдем на дом №8 первого микрорайона. Ведем работы по разборке зданий и понижению грунтовых вод на станции Тобол.

У нас есть новые предложения. Правда, часть из них поступает и от неплатежеспособных заказчиков, за кото-

Поступают и другие реальные предложения. Уже сейчас просматривается частичная загрузка "Лисаковскрудстроя" и на зимний период, наиболее сложный для строителей. Это и переходящие объекты, и новые заказы, которые пока в стадии проработки. Одним из источников работы для нас является участие в тендерах, которые мы неоднократно зыигрывали. Вот и сейчас мы готовимся к одному из них: по ремонту Тобольской школы.

Само перечисление наших объектов говорит о том, что мы выполняем весь комплекс строительно-монтажных работ. Нередко приходится выполнять и функции проектировщиков. Мы справляемся и с этим, так как у нас много хороших сильных специалистов, грамотный инже-

У. Сарсенов, Х. Хылыш, Н. Силынин, И. Тюленев, В. Шилкин, А. Журавин, М. Умбетов, Г. Шакурин, Д. Шукенов, З. Кузьмина, Г. Белоусова, М. Соболева, Н. Быданцева, Н. Градцев, Н. Петров, А. Троценко, А. Костромин, Н. Михайлов, П. Стус, В. Федченко, А. Валиев, К. Досмухамбетов, В. Неваленный, В. Миткевич, А. Скиба, М. Шульдайс, В. Гуррак... Я мог бы называть и называть фамилии, потому что в эти непростые времена только надежные люди, истинные профессионалы не расстались со своим призванием - быть строителем. **Поздравляю всех работников ОАО "Лисаковскрудстрой" с нашим профессиональным праздником.** Желаю не терять оптимизма, у нас есть будущее. Здоровья и счастья вам и вашим семьям.